
5月２７日(水) Ｐ４８ たしかめよう 2 せつめい

1
① 1 3 9 ② 2 1 9 ③ 7 3 6
＋ 2 4 7 ＋ 6 9 8 ＋ 1 6 4

3 あわせて何人？
④ 4 3 8 ⑤ 5 1 1 ⑥ 6 0 4
― 2 9 6 ― 2 7 5 ― 5 5 5

しき ひっ算

⑦ 1 0 0 0 ⑧ 3 5 2 8 ⑨ 9 2 7 6
― 5 4 1 ＋ 2 1 4 3 ― 6 1 8 4 答え

どちらが何人多い？

ひっ算
しき

答え

２

つぎは

スキル2７をやろう



Ｐ４９ やってみよう ５月２６日と２７日の答え合わせをしよう

５月２６日の答え
1

2 ① ② ③ ④

3 おうちの人に見てもらおう

５月２７日の答え

1 ① ② ③
④ ⑤ ⑥
⑦ ⑧ ⑨

2 百の位に１くり上がったのをわすれています。
百の位は　１+5＝6　になります。

☆ かくれている数字をもとめましょう。 3 あわせて 367+534=901 ９０１人
どちらが多い

① 2 6 5 ② 5 2 ③ 3 4 5 ④ 7 　 4 534+367＝167
＋ 4 2 ＋ 2 4 3 ＋ 2 　 3 ＋ 4 5 5 西小学校のほうが167人多い

7 3 7 7 7 2 1 1 2 3 0 9
☆ ① 7 ② 9 ③ 3 ④ 6

398

386 917 900
142 236 49

7092 818

3845 9935 906

459 5671 3092


